

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Карабашский детский сад общеразвивающего вида №3 «Ак каен»
Бугульминского муниципального района Республики Татарстан

Публичный отчёт за 2023-2024 учебный год

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном - организации профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ "О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности", действующим законодательством, нормативными актами. Основными целями профсоюза является представительство и защита социально - трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий труда и отдыха членов профсоюза.
- чтобы каждый чувствовал себя частью сплоченной организации.

На учете профсоюзной организации нашего ДОУ на сегодняшний день состоит 12 человек. Общий процент охвата профсоюзным членством в ДОУ составляет.100 %.

Заявлений о выходе из состава профсоюзного членства за последние годы не было.

Основным документом, который представляет интересы и защищает права работников, является Коллективный договор, который заключен между администрацией детского сада в лице заведующей Хасановой Н.Н. членами профсоюза. Коллективный договор защищает экономические интересы работников, обеспечивает работникам социальные гарантии. Профсоюзный комитет детского сада принимает активное участие в жизни коллектива

Ежегодно оформляется подписка на газету «Мой профсоюз». Оформлен стенд «Профсоюзный уголок», Здесь можно познакомиться с информацией профсоюзной организации нашего посёлка, профсоюзного комитета ДОУ, поступившими документами.

За отчетный период были проведены заседания профсоюзного комитета. Вопросы, рассматриваемые на заседаниях, касались плана работы на новый календарный год, составления коллективного договора, оказании материальной помощи членам профсоюза, о проведении культурно – массовых мероприятий и другое.

За прошедший период профсоюзным комитетом были организованы корпоративные праздники: День воспитателя, Новый год, 8 Марта, поздравление мужчин 23 февраля)

Стала доброй традицией поздравлять наших пенсионеров с днем пожилого человека. Коллектив у нас маленький, и на счету денег бывает мало, благодарю каждого за понимание, вносите свой «вклад» когда собираем продуктовые пакеты пенсионерам.

Активно принимаем участие во всех мероприятиях организуемых посёлком, за это тоже большое спасибо.

В течение этого времени каждый год составлялся график на очередные отпуска сотрудников по их желанию.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. За подготовку ДОУ к новому учебному году, соглашение по технике безопасности и охране труда, равную ответственность несут заведующий ДОУ и уполномоченный по охране труда. Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член профсоюза может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации.

Ежегодно дети сотрудников – членов профсоюза, и сотрудники не имеющие детей, или у кого дети уже взрослые получают новогодние подарки.

Профсоюзный комитет постоянно и своевременно поздравляет сотрудников с днем рождения, помещает поздравление в профсоюзный уголок.

Хочу поблагодарить всех членов профсоюзной организации, за активное участие в культурных мероприятиях. Выразить слова благодарности членам профсоюзного комитета, все ответственные, добросовестные.

Эффективная работа профсоюза напрямую зависит от состояния и рационального использования профсоюзных взносов.

Хочется поблагодарить заведующую ДОУ Хасанову Н.Н.

за социальное партнерство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации. У нас цели и задачи одинаковы. Только во взаимном содействии мы можем достичь результатов.

Спасибо всем за внимание.